
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 17/2012 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 496/2012                                            

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση από το Υπ. 
Δ/κής Μεταρρύθμισης και Ηλ/κής Διακυβέρνησης της πράξης με 
τίτλο «Μελέτη για τη σκοπιμότητα του ανασχεδιασμού της 
οργάνωσης στο Δήμο, με κύριο σκοπό την ουσιαστική βελτίωση της 
αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των υπηρεσιών του», 
β) προμελέτης και γ) Τεχνικού Δελτίου Πράξης   

 
         Σήμερα 27 Αυγούστου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 23-8-2012 γραπτή πρόσκληση 
του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, 
τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου 
41 μελών βρέθηκαν παρόντα  35 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 4)Γ. 
Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 7)Β. 
Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Π. Παυλίδης, 9)Τ. 
Χατζηαθανασίου, 10)Θ. Αγγελίνας, 11)Λ. Πουλασουχίδης, 12)Κ. 
Βοργιαζίδης, 13)Ν. Μωυσιάδης, 14)Χ. Κούτρας, 15)Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 16)Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου, 17)Α. Καγκελίδης, 
18)Μ. Παπαϊωάννου, 19)Θ. Κορωνάς, 20)Γ. Κάκαρης, 21)Β. 
Παπαδόπουλος, 22)Κ. Κουτσαντάς, 23)Λ. Τσαβδαρίδης, 24)Α. 
Νεστορόπουλος, 25)Α. Γκαμπέσης, 26)Κ. Κοστογλίδου, 27)Β. 
Γιαννουλάκης, 28)Χ. Τσιούντας, 29)Ε. Γουναράς, 30)Γ. Σουμπέκας, 
31)Κ. Παναγιωτίδης, 32)Δ. Γκέκα, 33)Α. Παπαδόπουλος, 34)Γ. 
Μελιόπουλος, 35)Ι.Αγγέλογλου. 

Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Κ.Συμεωνίδης, 
Α.Βεσυρόπουλος, Σ.Κουμτσίδης, 
Ι.Σοφρόνωφ. 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Παρών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Η. Τσιαμήτρος, Χ. Δουλγερίδου, Ι. Λιάτσιου, Ε. Εμμανουηλίδης, 
Ι.Παπαδόπουλος, Ν. Αγγέλου. 

Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Δ. Κουλουριώτης, Θ. Σούλας, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. 
Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, Σ. Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Ι. Χειμώνας, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. 
Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Α.Παπαδόπουλος, Γ.Κάκαρης, Δ.Δάσκαλος και 
αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Τσαβδαρίδης, Μ.Σουμελίδης, Ν.Τσιαμήτρος και Θ.Κορωνάς. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 476/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Β.Γιαννουλάκης, Ε.Γουναράς και προσήλθε ο 
κ.Χ.Τσιούντας. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 478/2012 απόφασης προσήλθε ο κ.Ν.Μωυσιάδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 479/2012 απόφασης προσήλθε ο κ.Μ.Σουμελίδης και αποχώρησε η κ.Χ.Γαϊτάνου. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 484/2012 απόφασης προσήλθε ο κ. Β.Γιαννουλάκης. 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 485/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Χ.Γαϊτάνου, Ν.Τσιαμήτρος, Ε.Γουναράς, και αποχώρησαν οι 
κ.κ. Γ.Μιχαηλίδης, Τ.Χατζηαθανασίου, Μ.Σουμελίδης και Κ.Κοστογλίδου. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 486/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Α.Καγκελίδης, Ν.Τσιαμήτρος, 
Β.Γιαννουλάκης, Α.Λαζαρίδης, Ι.Αγγέλογλου και Δ.Δάσκαλος και προσήλθε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 487/2012 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε.Γουναράς, Τ.Χατζηαθανασίου και Ν.Μωυσιάδης και 
προσήλθαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Β.Γιαννουλάκης, Α.Λαζαρίδης, Θ.Κορωνάς. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 496/2012 απόφασης προσήλθε ο κ.Ι.Αγγέλογλου. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 497/2012 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Κ.Παναγιωτίδης, Ν.Τσιαμήτρος, Δ.Δάσκαλος, Ν.Μωυσιάδης 
και αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Παπαδόπουλος και Κ. Κουτσαντάς. 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 501/2012 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 512/2012 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Τσιαμήτρος. 



 
 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 23-7-2012 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου 
Αριστομένη Λαζαρίδη,  που έχει ως εξής: 

Το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με 
την αριθ. 64/Α.Π. 1617/24-04-2012 πρόσκληση υποβολής προτάσεων μέσα από  το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» «Δράσεις 
Εφαρμογής Προγράμματος «Καλλικράτης» -Β΄ Φάση» και τους άξονες προτεραιότητας: 
 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 01: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΙΣ 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ 
ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ 
 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 02: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΙΣ 3 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΣΤΑΔΙΑΚΗΣ 
ΕΞΟΔΟΥ 
 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 03: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΙΣ 2 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ 
ΣΤΑΔΙΑΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ 
 
οι οποίοι συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) καλεί  και 
Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Α’ και Β’ Βαθμού ως δυνητικούς 
δικαιούχους για υποβολή προτάσεων, στο πλαίσιο των                  Ειδικών Στόχων  
1.1 Ενδυνάμωση των μηχανισμών σχεδιασμού, εφαρμογής και ελέγχου των δημόσιων 
πολιτικών, Κατηγορία Πράξης  
1.1.2 Δράσεις οργανωτικού και επιχειρησιακού ανασχεδιασμού (συστήματα στοχοθεσίας, 
αποδοτικότητας) της κεντρικής και περιφερειακής διοίκησης καθώς και της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στους 
προαναφερόμενους Άξονες Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013ｻ. 
 
 
Στο πλαίσιο των ανωτέρω ειδικών στόχων η πρόσκληση δύναται να χρηματοδοτήσει 
δράσεις οι οποίες θα συμβάλουν στην μετεξέλιξη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ 
Βαθμού σε ένα δυναμικό σύστημα στο οποίο θα εξειδικεύονται οι στόχοι της νέας 
μορφής της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και θα προδιαγράφονται λεπτομερώς συγκεκριμένες 
δράσεις οι οποίες, αξιοποιώντας το υπόβαθρο που διαμορφώθηκε με την υλοποίηση 
δράσεων του Επιχειρησιακού Σχεδίου Μετάβασης και δημιουργώντας τις αναγκαίες 
συνέργιες που προκύπτουν με αυτές, είναι απαραίτητο να υλοποιηθούν προκειμένου να 
λειτουργήσει με βάση σύγχρονα πρότυπα η Νέα Αρχιτεκτονική εντός του 
χρονοδιαγράμματος που έχει τεθεί, ήτοι έως το τέλος του έτους 2014.  
Συγκεκριμένα θα χρηματοδοτηθούν δράσεις οργανωτικής ενσωμάτωσης των διοικητικών, 
οργανωτικών και κανονιστικών παρεμβάσεων. Αποτελέσματα της υλοποίησης των 
δράσεων, ενδεικτικά, αναμένονται τα εξής: 

 Η βελτίωση της διοικητικής ικανότητας των φορέων με γνώμονα την ανάπτυξη και 
λειτουργία σύγχρονων δομών φιλικών προς τον πολίτη και τις επιχειρήσεις 

 Ο προσδιορισμός τυχόν απαιτούμενων θεσμικών παρεμβάσεων 
 Η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς πολίτες και επιχειρήσεις 
 Η ύπαρξη προσδιορισμένων ρόλων και η αντιστοίχιση τους σε λεπτομερείς περιγραφές 

θέσεων εργασίας. 



 Η ολοκληρωμένη μεταφορά αρμοδιοτήτων σε όλους τους τομείς και η ενσωμάτωση 
τους στην οργανωτική αναδιάρθρωση. Εκ των πραγμάτων, αναδεικνύεται η ανάγκη να 
δοθεί έμφαση: 
o σε λειτουργίες που εμπλέκουν ή αφορούν νέα όργανα που δημιουργούνται, 
o σε λειτουργίες που αφορούν την άσκηση νέων αρμοδιοτήτων 
o σε λειτουργίες που επηρεάζονται σημαντικά από τις αρμοδιότητες που μεταφέρθηκαν 
στους ΟΤΑ και γενικότερα από το νέο ρόλο που αναλαμβάνουν με τον ν. 3852/2010 

 Η απλοποίηση, προτυποποίηση και ανασχεδιασμός των διαδικασιών μέσω των οποίων 
ασκούνται οι αρμοδιότητες προϋπάρχουσες και μεταφερόμενες σε κάθε βαθμό 
αυτοδιοίκησης με γνώμονα την αποτελεσματικότητα, την διαφάνεια και τη λογοδοσία 

 Η εξάλειψη επικαλύψεων αρμοδιοτήτων με την ολοκληρωμένη διαχείριση πολιτικών 
σε κάθε επίπεδο. 

 Η δημιουργία και εφαρμογή εργαλείων, με την αξιοποίηση των υφιστάμενων, για την 
οικονομική διαχείριση και ενοποίηση των οικονομικών στοιχείων των ΟΤΑ. 

 Η ορθολογική αξιοποίηση του προσωπικού των ΟΤΑ. 
 Η ορθολογική αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας των ΟΤΑ λαμβάνοντας υπόψη την 

μελέτη καταγραφής της ακίνητης περιουσίας που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του 
Προγράμματος ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ Α’ φάση. 

 Η άσκηση εξουσίας με την ενεργή συμμετοχή του πολίτη και την εμβάθυνση της 
δημοκρατίας και την ανάπτυξη του ρόλου της κοινωνίας των πολιτών. 

 Η αναπτυξιακή προοπτική των ΟΤΑ στο νέο οικονομικό περιβάλλον με την 
αξιοποίηση των τοπικών πόρων και τη λειτουργία τους με τρόπο ο οποίος ενισχύει και 
προωθεί τηνκαινοτομία και την τοπική επιχειρηματικότητα και ανάπτυξη . 

 Η αξιοποίηση των υφιστάμενων εργαλείων αλλά και η ανάπτυξη νέων. 
 Η αποτελεσματικότερη και ασφαλής διαχείριση των πληροφοριών, τόσο εσωτερικών, 

όσο και των πληροφοριών που ενδιαφέρουν τους πολίτες και τις επιχειρήσεις, σε ένα 
ενιαίο πλαίσιο διαλειτουργικότητας και διασυνδεσιμότητας. 

 Η ανάπτυξη συμπληρωματικών ψηφιακών υπηρεσιών σε επιμέρους θεματικούς τομείς, 
όπως ενδεικτικά στις μεταφορές, στην ηλεκτρονική δημοκρατία, την υγεία και πρόνοια, 
την οικολογική διαχείριση πόρων, τον τουρισμό, την αγροτική ανάπτυξη κλπ καθώς και η 
υλοποίηση κοινών ψηφιακών υπηρεσιών, διαθέσιμων προς όλους τους ενδιαφερόμενους 
Οργανισμούς ώστε αφενός να δοθεί η δυνατότητα σε λιγότερο ώριμους φορείς να 
επαναχρησιμοποιούν έτοιμες εφαρμογές και υπηρεσίες και αφετέρου συνολικά να 
λειτουργούν με ομογενοποιημένες διαδικασίες. 

 Η ανάπτυξη συστημάτων ενοποιημένης, ομογενοποιημένης ψηφιακής διακίνησης 
εγγράφων μεταξύ των φορέων της Δημόσιας Διοίκησης. 

 Η αποτελεσματική και ολοκληρωμένη διαχείριση αλλαγής μέσα από συνδυασμένες 
ενέργειες δικτύωσης, διαβούλευσης, ενεργού συμμετοχής και ευαισθητοποίησης. 

 Η υποστήριξη και παρακολούθηση της εφαρμογής των δράσεων, τη διασφάλιση των 
συνεργιών καθώς και την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητάς τους σε σχέση με τους 
στόχους που εξυπηρετούν. 
Τέλος στα πλαίσια του ενιαίου στρατηγικού σχεδιασμού οριζόντιων δράσεων 
Τεχνολογιών και Πληροφορικής ενδεικτικά μπορούν να χρηματοδοτηθούν δράσεις που 
αφορούν: 
o στην ενιαία διαχείριση των σχέσεων κράτους πολιτών και επιχειρήσεων με σκοπό την 
ποιοτική παροχή υπηρεσιών κυρίως μέσα από τρία κανάλια, δηλαδή, μέσω της φυσικής 
παρουσίας στο δίκτυο των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, μέσω ενιαίου τηλεφωνικού 
κέντρου (1500) και μέσω των διαδικτυακών τόπων των φορέων του δημοσίου, 
o στη διαλειτουργικότητα των ΟΤΑ με το Σύστημα Ενιαίας Διαχείρισης Επιχειρησιακών 
Πόρων που αφορά στους 3 βασικούς πυλώνες του δημοσιονομικού συστήματος δηλαδή 
κατάρτιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού, λογιστική καταγραφή και δημοσιονομικός 
έλεγχος που θα λειτουργήσει στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 
o στο σχεδιασμό των δράσεων κρίνονται απαραίτητα η διαλειτουργικότητα με 
υπάρχοντα συστήματα, η χρήση κεντρικών αρχείων και μητρώων και η προώθηση των 
δράσεων απλούστευσης και ηλεκτρονικοποίησης διαδικασιών 



Για τους ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού θα πρέπει με ευθύνη του ΥΠΕΣ και των ΚΕΔΕ και 
ΕΝΠΕ, στο πλαίσιο της εφαρμογής του μεταξύ τους Μνημονίου συνεργασίας, να 
αναδειχθούν και επιλεγούν θεματικοί τομείς και κρίσιμες λειτουργικές περιοχές / 
λειτουργίες οι οποίες χρήζουν υποστήριξης εφαρμογής αναδιοργανώσεων, 
ανασχεδιασμού και απλούστευσης διαδικασιών, όπως οι προς «ηλεκτρονικοποίηση» 
λειτουργίες οι οποίες αφορούν την εξυπηρέτηση των πολιτών και επιχειρήσεων, οι 
εσωτερικές λειτουργίες των Δήμων που αφορούν τον «κύκλο» προγραμματισμού, 
ανάπτυξης και οικονομικής διαχείρισης, οι λειτουργίες των Περιφερειών που έχουν 
πρωτεύουσα σημασία ή εμφανίζουν υψηλό διοικητικό κόστος, καθώς και οι λειτουργίες 
που αφορούν στα «σημεία επαφής» των Δήμων και των Περιφερειών με την 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση προκειμένου να χρηματοδοτηθούν κατά προτεραιότητα από 
την παρούσα πρόσκληση. 
Για την υλοποίηση του προγράμματος απαιτείται η εκπόνηση μελέτης προσδιορισμού 
κοινών προδιαγραφών, προκειμένου για όλα τα έργα αναδιοργάνωσης, από τον αρμόδιο 
φορέα άσκησης πολιτικής, σύμφωνα με το μνημόνιο συνεργασίας για το Ε.Π. 
«Καλλικράτης», μεταξύ ΥΠΕΣ – ΕΝΠΕ – ΚΕΔΕ και το μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ 
ΥΠΕΣ – ΕΝΠΕ – ΚΕΔΕ – TFGR – Γερμανικής Κυβέρνησης.__ 
Με βάση τις οδηγίες της πρόσκλησης ,ο Δήμος Βέροιας έχει να υποβάλει την πιο κάτω 
πρόταση:  
«Μελέτη για τη σκοπιμότητα του ανασχεδιασμού της οργάνωσης στο Δήμο, με κύριο 
σκοπό την ουσιαστική βελτίωση αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των 
υπηρεσιών του» προϋπολογισμού 300.000,00€. 
Επισυνάπτεται η σχετική προμελέτη καθώς και το τεχνικό δελτίο της πράξης που πρέπει 
προκείμενης της συμμετοχής του Δήμου να εγκριθούν από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω, παρακαλείται το δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 

 
      Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
 Μελιόπουλος: Τι αφορά και σε τι θα μας ωφελήσει το μνημόνιο συνεργασίας; 
 Σε τι θα ωφεληθεί ο πολίτης από αυτήν την πρόταση; 
 Δήμαρχος: Κι εσείς θα ωφεληθείτε ως πολίτης κ.Μελιόπουλε γιατί θα 

εξυπηρετείστε πιο γρήγορα, όσον αφορά την παροχή υπηρεσιών και ο Δήμος θα 
συντονίζεται καλύτερα μέσω των εσωτερικών διαδικασιών.  

 Το σημαντικότερο από όλα είναι ότι μέσα από τον υπολογιστή σου θα μπορείς να 
παρακολουθείς ποιες χρεωμένες δουλειές έχει ολοκληρώσει ο κάθε υπάλληλος και σε 
ποιο στάδιο βρίσκεται η κάθε υπόθεση. Βοηθάει επομένως γενικότερα στην εύρυθμη 
λειτουργία της υπηρεσίας.  

  Μελιόπουλος: Άκουσα με προσοχή τη Δήμαρχο, αλλά το μόνο που θα κάνουν 
όλοι οι φορείς του μνημονίου συνεργασίας και η Γερμανική Κυβέρνηση, είναι να 
περάσουν πιο γρήγορα την πολιτική που εφαρμόζεται εδώ και καιρό. Εγώ θα το 
καταψηφίσω. 

 Λαζαρίδης: Δε θα μας κάνει κάτι η Γερμανική Κυβέρνηση. Είναι ένα πρόγραμμα 
που θα βγει σε διαγωνισμό, θα έρθουν διάφορες εταιρίες που καλύπτουν τις προϋποθέσεις 
για να προτείνουν κάποιες αλλαγές για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση. Είναι μια καλή 
ευκαιρία για μια συνολική αναδιοργάνωση του Δήμου μας, μπροστά σε αυτό το μέλλον 
που διαγράφεται μπροστά μας. 

 Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου Α.Λαζαρίδη; 
 Μέλη: Ναι. 
 Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ι.Αγγέλογλου και 

Γ.Μελιόπουλος. 
 Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Χρ.Κούτρας 
 Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 23-7-2012 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου Αριστομένη Λαζαρίδη. 
2.- Την με αρ. 64/Α.Π. 1617/24-4-2012 πρόσκληση υποβολής προτάσεων από το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013». 



 
 
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 
άρθρου 96 του Ν.3463/2006. 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
  

Εγκρίνει: 
Α) Την υποβολή από το Δήμο Βέροιας Πρότασης με τίτλο «Μελέτη για τη 

σκοπιμότητα του ανασχεδιασμού της οργάνωσης στο Δήμο, με κύριο σκοπό την 
ουσιαστική βελτίωση αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των υπηρεσιών του», 
στο πλαίσιο των Αξόνων Προτεραιότητας 1,2 και 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013». 
 Β) Την «Προμελέτη για τη σκοπιμότητα του ανασχεδιασμού της οργάνωσης στο 
Δήμο, με κύριο σκοπό την ουσιαστική βελτίωση αποτελεσματικότητας και της 
αποδοτικότητας των υπηρεσιών του». 
 Γ) Το Τεχνικό Δελτίο Προτεινόμενης Πράξης με τίτλο «Μελέτη για τη 
σκοπιμότητα του ανασχεδιασμού της οργάνωσης στο Δήμο, με κύριο σκοπό την 
ουσιαστική βελτίωση αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας των υπηρεσιών του». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  496 / 2012 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 
 

Δημητρούλα Γκέκα 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Η. Τσιαμήτρος  
Μ. Σουμελίδης     
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Δουλγερίδου  
Ν.  Τσιαμήτρος  Ι. Λιάτσου  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Ε. Εμμανουηλίδης  
Π. Παυλίδης  Ι. Παπαδόπουλος  
Τ. Χατζηαθανασίου  Ν. Αγγέλου  
Θ. Αγγελίνας     
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Γ. Κάκαρης     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Λ. Τσαβδαρίδης     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Ε. Γουναράς     
Γ. Σουμπέκας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Α. Παπαδόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 11 -9-2012 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Γ. Μελιόπουλος 
Ι. Αγγέλογλου 
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 


